

# 京广路改造拆迁快速推进

## 签约居民 1069 户 600 余户已搬迁

本报讯(记者 安群英 见习记者 孙亚文 通讯员 王天明)居民签约动态一日一报,困难群众一对一专人帮扶,选房找房搬家一条龙,为居民搬迁提供“保姆式”服务。昨日,记者从二七区一站一桥一路拆迁指挥部了解到,京广路扩宽改造的拆迁工作正在快速推进,拆迁居民正积极签约早日搬迁,为重点工程建设提前开工争取宝贵的时间。

京广路拆迁改造工程主要分为京广路扩宽改造和地下隧道工程两部分,南起航海路,北至建设东路,全长 3858 米,计划扩

宽至 60 米,需拆迁面积 20.2 万平方米,共涉及公共单位 48 个,居民 1390 户。该工程地面道路双向 6 车道,地下隧道双向 4 车道,工程总概算约为 7.8 亿元。京广路扩宽改造工程共涉及二七区五里堡、蜜蜂张、建中街、福华街 4 个街道办事处和郑州铁路局 48 家公共单位。

二七区把京广路扩宽改造工程当做区政府的一号工程,采取多种措施保障工作顺利推进。区主要领导担任拆迁工程指挥长,多次到拆迁工作现场调研、督察。办事处、拆迁办和相关局党委一把手到被拆

迁群众家中了解情况,从大病救助、子女入学、再就业等方面,帮助解决群众的实际困难。京广路扩宽指挥部采取了多种宣传模式。在拆迁现场张贴标语及横幅,设立大型导引指示牌,为居民发放拆迁便民服务卡,24 小时为搬迁居民服务,登门入户到拆迁居民中宣讲政策,或通过电话、网络等媒介进行联系、沟通,设立咨询台解决群众的疑惑和困难。出动宣传车在辖区巡回宣传政策,让拆迁政策家喻户晓,深入人心。拆迁工作中各职能部门、责任单位各司其职、密切配合,形成团队合力支持拆迁工作。铁

路局协调解决铁路方面的有关问题,市地产集团为拆迁提供资金保障,市拆迁办为工作人员进行法规培训和业务指导,并成立专门的房源提供组,积极搜集房源信息,扩大周围商品房和二手房的房源储备,为拆迁群众购房提供更大的选择空间。

据介绍,京广路扩宽工程拆迁工作自去年 10 月底启动以来,二七区拆迁人员积极实施“和谐拆迁”、“温情拆迁”,用真诚的感情、贴心的语言,周到的服务受到居民的大力支持。目前,签约搬迁居民 1069 户,其中 600 多户已经顺利搬家。

# 基本药物制度 我市实施顺利

## 医保报销比例提高 10%

本报讯(记者 梁晓)3 月 1 日起,我市开始实施国家基本药物制度。为全面了解实施情况,昨日,副市长刘东带领市发改委、卫生局相关负责人,对我市实施国家基本药物制度情况进行调研。

“我患有先天性心脏病,身边离不开速效救心丸。原来每盒卖 24 元,现在不到 19 元,今后每年买药我都能省下不少钱。”市民王女士高兴地说。昨日上午,刘东一行先后来到郑州市中原西路社区卫生

生服务中心和上街区峡窝镇卫生院,详细了解国家基本药物制度实施情况,并向就诊的群众询问就医状况。

据市卫生局局长顾建钦介绍,自 3 月 1 日起,我市 96 个乡镇卫生院和 13 家政府开办的社区卫生服务中心已开始实施国家基本药物制度,307 种基本药物均实行零差价销售。另外,基本药物不仅全部纳入医保,并且提高了 10% 的报销比例。

# 鲜花朵朵 送女教师

本报讯(记者 覃岩峰)给老师献花,给妈妈洗脚……昨日是三八妇女节,作为女性工作者高度集中的群体——市区中小学校,他们采取各种各样的活动,对学生进行感恩教育。

在金水区三中,由祭城中心校组织的教师活动给孩子们上了一堂生动的感恩教育课。拿着由学校准备的鲜花,孩子们将自己的祝福卡片随同鲜花一起送给了老师,祝福卡片上写着感谢,填满祝愿。金水区祭城中心校校长师保林表示,辖区有 2/3 均为女教师,重视女教师能最好地体现尊师重教的意义。

# 妇女节一百周年纪念邮票昨首发

本报讯(记者 李娜 文 李焱 图)昨日是三八国际劳动妇女节建节 100 周年,中国邮政特发行《三八国际劳动妇女节一百周年纪念》纪念邮票 1 套 1 枚。昨日上午,市妇联、市邮政局等单位联合举办了邮票的首发仪式。

市政协副主席党晋选出席首发仪式并揭牌。

记者看到,这款纪念邮票 1 套 1 枚,面值 1.2 元,出售期限为 6 个月。邮票在设计上以展示各时代女性风采为主题,采用女性头像剪影与展翅高飞的白鸽相结合的构图手法,配以蓝白色主色调,彰显新时期妇女开拓进取、奋发向上的时代风采。



# 市两级法院开通 农民工维权热线

本报讯(记者 王晋 通讯员 刘娜)昨日上午,记者从市中级人民法院获悉,即日起,我市两级法院开通农民工维权咨询热线。

为有效解决农民工工资拖欠问题,市两级法院将开展为期一个月的“涉农民工工资案件集中办理月”活动,建立农民工维权“绿色通道”,对涉农民工工资案件优先立案、优先审理、优先执行,争取在一个月里集中审执一批拖欠农民工工资案件。两级法院还开通了“农民工维权咨询热线”,为农民工提供有关法律咨询服务,农民工朋友可就工作、生活中遇到

的维权问题进行咨询。各级法院“农民工维权咨询热线”号码如下:郑州市中级人民法院:69521011;金水区人民法院:68873513;惠济区人民法院:60928980;高新区人民法院:68930225;巩义市人民法院:64375910;荥阳市人民法院:64629170;新郑市人民法院:69953273;新密市人民法院:69898299;登封市人民法院:62851616;中牟县人民法院:62160190。

# 智障儿自制贺卡送妈妈

本报讯(记者 靳刚 文/图)“妈妈,这是我做的贺卡,祝你节日快乐!”昨天,当王女士接到智障女儿送的贺卡时,激动得流下了眼泪。日前,管城回族区红十字会组织了童心感恩活动,用实际行动号召全社会关注身心障碍者学员、帮助特殊孩子家庭。

奇色家园托养中心的学员大多是智能低下者,虽然年龄在 20 岁左右,但其智商仅相当于三四岁的孩子,让家长操碎了心。志愿者们提前一周就开始教这些孩子为母亲制作节日礼物。

昨日上午,这些学员在管城回族区 10 多名红十字志愿者的陪伴下,手持鲜花来到母亲的工作岗位,为母亲送上亲手制作的手链和鲜花、丝巾等。孩子们充满深情地对母亲说:“妈妈,节日快乐!”当志愿者们和孩子们一起为母亲唱起《世上只有妈妈好》这首歌曲时,孩子母亲都流下了感动的泪水。



# 深情祝福 送女车长

本报讯(记者 安群英 通讯员 杨超群)为庆祝三八节,郑州公交三公司一车队的 32 名女司机每人都收到了一束附有贺卡的鲜花。

一车队的李新萍今年已 46 岁,20 余年来,李新萍创造了数十万公里的安全行车里程。20 多年的司机生涯,她天天起早贪黑,节假日也不能休息。“既然干了这行就想把它干好,我把车跑好了,就增加了乘客对公交的信赖。”李新萍笑着说。

郑州所有公交线路共有 8000 余名一线车长,其中女车长近 3000 名,占公交车长总数近 1/3。三八节期间,各车队以不同方式慰问女车长,为她们送去节日的祝福。

# 警民欢聚 共庆三八

本报讯 3 月 8 日上午,花园路派出所女民警与辖区居委会干部、工商税务等部门的同志及社区志愿者一起,在农业院社区齐聚一堂,交流思想,畅谈未来,度过了一个有意义的三八妇女节。

女民警和辖区女同胞在妇委会的组织下,开展了体育竞技、知识抢答、脑筋急转弯、自我才艺展示等丰富多彩的文娱活动,度过了欢乐的一天。(刘潇潇)

# 庆祝佳节 踊跃献血

本报讯(记者 李娜 文 李焱 图)昨日,郑州不少女性市民参加无偿献血,为社会奉献爱心,以此来庆祝自己的节日。

上午 10 时许,记者看到,一辆河南省红十字会中心流动献血车停靠在人民大会堂门前,虽然天气很冷,但还是有不少女士纷纷挽起袖子献血。家住金水区正在献血的一位苗姓女士说,这已经是她第三次献血了:“今天是三八妇女节,我觉得用这样的方式来过节挺好的。”



# 创业兼慈善明星薛景霞

本报记者 李娜

薛景霞从一名普通的下岗女工,到拥有 7 家公司的集团董事长,从原本纤弱的黄河女儿,到一位领军行业积极参政议政的全国人大代表,清瘦的她带给了世人很多惊喜。

薛景霞 1965 年出生于郑州上街区的一个农民家庭。1987 年 9 月,22 岁的薛景霞从一家商厦下岗后,开始了自己的创业经历。她办过小家电器门市部,1989 年,她承包了长期亏损的上街区有色合金装饰车间,通过诚实守信、苦心经营,很快扭亏为盈。

在不断失败和不断探索中,1990 年 11 月,她组建了郑州康利达装饰工程有限公司。十多年来,还是靠诚实守信和真诚勤恳,也靠高质量、低成本及优质服务,她的公司一直走在全省同行业前列。目前,该公司现已发展成为拥有 7 家子公司,年产值 3.5 亿元的综合集团,安排下岗职工

和大中专生就业 2276 人,年创利税 3000 多万元。

在给社会创造物质财富的同时,薛景霞将更多的心思投入到了慈善工作中去。2003 年,在抗击“非典”斗争中,薛景霞捐赠了 80 台分体式空调;2004 年,代表公司全体员工向印度洋海啸灾区人民献出一片爱心;2006 年教师节前,她向郑州市上街区新建小学捐助价值 18.5 万元的电脑 50 台;2007 年 9 月 7 日,她捐款 50 万元设立“薛景霞革命老区教育基金”……多年来,薛景霞带领河南康利达集团积极参与公益事业,至今已向各类慈善活动捐款共计 1050 万元。



序号	工程名称	起止点	工期(天)
1	汝河污水管网工程(兴华街-兆周路)	兴华街-兆周路	55
2	汝河雨水工程(西三环-华山路)	西三环-华山路	55
3	海潮街(黄河路-岗杜北街)等 11 条(段)道路的雨水工程	黄河路-岗杜北街	60
4	岗杜北街雨水工程	岗杜北街-卫东路	35
5	红旗路雨水工程	经三路-姚寨路	45
6	崔寨路雨水工程	西站路-煤仓北街	55
7	华山路雨水工程	建设西路-中原路	34
8	中原路积水点改造工程	市人大门前	10
9	西站东街雨水工程	西站路-朱屯东路	45
10	百花路污水工程	建设路-棉纺路	55
11	中原路嵩山路口拓宽工程	中原路嵩山路口	25

(上接第一版)从源头上预防和减少社会矛盾发生;更加注重健全党委、政府为主导的维护群众权益、诉求表达、利益协调、矛盾调处和权益保障机制,拓宽社情民意的表达渠道;更加注重建立完善人民、行政和司法调解等“三位一体”的“三调联动”工作机制,实现矛盾纠纷基层调解工作的全覆盖;着力做好涉法涉诉信访工作和清理执行积案工作,下大力气解决历史遗留问题;认真落实干部定期接访、机关干部下访制度,做到“件件有着落,案案有结果,事事有回音”。

抓住薄弱环节,加强和改进社会管理。各级党委、政府要把加强社会管理作为深入贯彻落实科学发展观、构建社会主义和谐社会的重要任务,纳入经济社会发展规划,加快构建党委领导、政府负责、社会协同、公众参与的社会管理新格局。要着力转变思想观念,改进社会管理方式,完善社会管理手段,不断提高社会管理的水平和效能;要突出工作重点,解决好流动人口服务、特殊人群帮教、网络虚拟社会建设、社会组织管理服务等问题;要继续深化平安郑州建设;要高度重视市区、城中村和城乡接合部的社会管理。

规范执法行为,保证公正廉洁执法。要继续抓好社会主义法治理念教

育,树立与民主法治要求相适应的执法理念,最大限度地实现社会公平正义;要深入开展执法大培训,尽快提高政法干警的群众工作能力、信息化实战应用能力、突发事件处置能力、舆论引导能力;要抓住人民群众意见大的执法问题,严格执法程序,大力推进“阳光执法”。

加强组织领导,不断提高政法队伍的整体素质。政法各部门要讲政治、讲大局,进一步增强党性观念,坚决服从党的领导,自觉接受监督,确保党的路线方针政策和决策部署得到不折不扣的贯彻落实;要坚决破除一切特权思想,打牢执法为民的思想根基。

会上,刘战东等 10 名“绿城卫士”及平安创建“十佳人民警察”、“十佳人民检察官”、“十佳人民法官”、“十佳司法工作者”、“十佳巡防队员”和 100 名平安建设先进个人;对金水区等 5 个平安建设先进市区、市公安局消防支队等 10 个平安建设先进集体、市公安局 110 指挥中心等“十佳政法单位”;中原区等 10 个“信访工作红旗单位”和经济技术开发区等 23 个信访工作先进单位进行了表彰。

各县(市)区、市直有关单位主要负责同志向王文超递交了 2010 年度平安建设、信访工作目标责任书。

# 郑州市委党校研究生招生

2010 年中央党校继续在郑州市委党校招收在职研究生

招生对象:郑州市党政机关、企事业单位、军队和武警系统的现职县、处、团级(或相当于县处级)及以上干部,或者具备党校、高校、科研院所、新闻、出版、政策法规研究部门等单位中级及以上专业技术职称的人员。

招生专业:经济学(经济管理)专业。

学制和毕业文凭:学制三年(2010 年 9 月至 2013 年 7 月),学完规定的课程,考试合格,并通过毕业论文答辩者,根据《中国共产党党校工作条例》精神,由中央党校研究生院颁发毕业证书。

报名时间:自广告发布之日起至 3 月 15 日

报名地点:工人路 37 号临街楼二楼或中原西路 208 号郑州市委党校行政办公楼 1007 室

咨询电话:67176659 67186957 67188591 67187580

根据省委豫发[2008]24 号文件精神,我校 2010 年继续招收省函本科。